
„ 

Premierea studenților de la FSEGA, linia germană,  

în cadrul programului MARS – Memorable Achievements Reached by Students 

 

NTT DATA Romania susține excelența în educație, iar prin programul MARS dorește să creeze un cadru 

de conectare directă între mediul de business și generația tânără, să dezvolte potențialul studenților și să 

încurajeze învățarea dincolo de mediul academic.  

 

Programul își propune să familiarizeze studenții cu specificul proiectelor IT, dar și cu mediul de afaceri în 

general. MARS vizează studenții de la universități tehnice și de business, înscriși la programe de studii de 

licență sau master. Structurat în 3 module - Discover IT, Grow Further și Award your work - a acoperit 

o varietate de subiecte de la Managementul clienților, Managementul proiectelor, IP & Product 

Management, până la roluri în proiectele IT, Metodologiile Agile & SCRUM, Provocările de implementare 

ale unui ERP, etc. De asemenea, studenții au obținut informații despre procesul de recrutare în cadrul NTT 

DATA Romania și au învățat cum să redacteze un CV atractiv pentru angajatori. 

 

În cadrul celui de-al treilea modul – Award your work – au fost premiate cele mai deosebite lucrări de 

diplomă ale studenților de la Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, linia germană 

– atât ciclul licență, cât și master. Premierea a avut loc joi, 29 iulie 2021, într-un cadru informal, online, 

alături de reprezentanți ai NTT DATA Romania: Dr. Daniel Metz, Chairman of the Board of Directors, 

Diana Stănese, Head of HR, Oana Rus – Marketing & Employer Branding Consultant, Flavia Covaci – 

Digital Marketing Consultant. 

  

Au fost premiați 6 studenți: 

Locul 1, Ma Deneș Călin Petru 

Locul 2, Ma Osipov Daniela 

Locul 3, Ma Vișan Teodora Maria 

Locul 1, Li Duca Darla Aletta 

Locul 2, Li Pescaru Adriana Tamara 

Locul 3, Li Harhătă Nastasia Teodora  

 

Dr. Daniel Metz a transmis felicitări și cuvinte de încurajare studenților, povestindu-le despre 

oportunitățile de carieră și dezvoltare continuă în cadrul NTT DATA Romania, dar și despre avantajele de a 

studia în limba germană și de a începe cariera în companii din Romania. 


